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Une belle journée de rencontre des enfants de l’école et de personnes à mobilité réduite.

Les élèves de toutes les classes de l’école des Sept-Sources se sont rendus ce jeudi à la salle des fêtes, accompagnés des enseignantes et Atsem, afin de rencontrer des personnes à mobilité réduites. Arrivés sur place, une dizaine de handicapés en fauteuils roulants ont fait connaissance avec les écoliers.

Spectacle et chants

« Suite à une première rencontre avec l’Association Lorraine d’Aide aux Personnes gravement Handicapées (ALAGH) de Nancy, tous les élèves de l’école ont d’abord présenté des petits spectacles et chants le matin », explique la directrice Marie-Noëlle Bastien. L’Alagh développe les relations de proximité pour une intégration de la personne handicapée au cœur de la cité. Elle donne une place à chacun et noue des partenariats riches et divers, proposant un nombre important d’ateliers culturels ou sportifs aux personnes accueillies, afin de leur redonner confiance ou enrichir leur personnalité. Puis un temps de discussions a été échangé entre les personnes handicapées et les enfants.

Vers midi, tous se sont mis à table, les personnes handicapées placées au milieu des enfants ont apprécié le repas offert. L’après-midi était consacré à la présentation d’un magnifique spectacle de l’atelier de marionnettes de l’association, mis en place depuis un an, créé et conçu avec des personnages, afin que ces personnes à mobilité réduite puissent montrer leurs créations et faire connaître le handicap. Les enfants ont suivi dans le silence et respect ce spectacle. Cette belle journée de rencontre s’est terminée par des jeux de société, le tout dans la bonne humeur.
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